

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Михаил

**Возраст:** 59

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.05.2009 10:52:00

**формирования заключения врача:** 27.05.2009 17:13:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/93613/answer/93614>



## **Заключение врача**

Уважаемый Михаил! Боли в области почек не всегда свидетельствуют о патологии почек. Чтобы исключить урологическую патологию сдайте общий анализ мочи и выполните УЗИ почек. Если патологии не будет найдено, то тогда обратитесь к неврологу для исключения патологии позвоночника (остеохондроз и т.д.). Удачи.